

临高一干部违反计生政策,计生部门建议单位开除其公职和党籍

22年前超生 今朝咽苦果

又生育了第三个孩子。

调查组认为,唐辉永婚生3个子女事实清楚,证据确凿。鉴于他法定外生育第三个孩子的事实,适用1986年6月施行的《广东省计划生育条例》,第十六条规定“国家干部职工,……多胎生育者从严处罚。”因此建议临高工商局对唐辉永作出行政上开除公职、党纪上开除党籍的处分,并足额征收夫妇双方的社会抚养费。

省人口计生局有关负责人告诉记者:“根据省人口与计划生育条例,对违反条例规定的人员,所在单位应及时处理,不予处理的,对单位主要负责人给予行政处分或纪律处分。”

据了解,目前临高县工商局已经将开除唐辉永的报告递交到省工商局,等待省局的批复。

修订后的《机动车登记规定》下月实施

汽车改装可更随人愿

记者了解到,新规中除了对一些机动车的变动放宽了,改装变更手续也简化了许多,不再像以前一样在变更前申请登记,而现在车主只要在变更后10日内向车管所申请变更登记即可。

据悉,随着私家车的增多,汽车从单纯的代步工具演变为一种文化生活,改装车已经成为许多年轻人、喜欢个性人士的最爱。据国家发改委中设协汽车用品及改装技术中心对这一行业的预测,到2015年汽车改装市场将达到140亿元规模。

业内人士认为,随着新规对汽车改装的放宽,在这个追求时尚和个性化时代,汽车改装市场前景广阔,也将会对更加刺激汽车销量的增加,但是汽车改装一定要符合国家相关规定,否则不但不能起到积极作用,相反会导致整个汽车改装市场的混乱。

“以前不让更换车身颜色、发动机和车架等,但是新规对此放宽了,这无疑会刺激我省汽车改装业的发展。”省汽车行业协会副秘书长冷辉说。

“以前不让更换车身颜色、发动机和车架等,但是新规对此放宽了,这无疑会刺激我省汽车改装业的发展。”省汽车行业协会副秘书长冷辉说。

废钢筋变身防盗网

一防盗网原材料加工点被工商查处

然后把钢筋拉长加工后,做成防盗网、防盗窗的原材料,再出售给海口的部分门窗加工点,用来制作成防盗网。

工商执法人员发现,该加工点内堆放着约1吨钢材,几名工人正在车间上忙着加工。该点加工的防盗网材料未经任何检测,更无合格标志就对外出售,涉嫌为不合格产品。

执法人员当场查扣该点加工材料及加工工具一批,并做出罚款一万元、令其停业整改的处罚决定。

据举报者称,该加工点回收废旧钢筋,

然后把钢筋拉长加工后,做成防盗网、防盗窗的原材料,再出售给海口的部分门窗加工点,用来制作成防盗网。

工商执法人员发现,该加工点内堆放着约1吨钢材,几名工人正在车间上忙着加工。该点加工的防盗网材料未经任何检测,更无合格标志就对外出售,涉嫌为不合格产品。

执法人员当场查扣该点加工材料及加工工具一批,并做出罚款一万元、令其停业整改的处罚决定。

据举报者称,该加工点回收废旧钢筋,